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「北野の里（仮称）ゾーニング案」に対する意見募集の結果について 
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意見提出状況 

・人数   :   45 人 

・趣旨：35 項目 
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下記 No.の数字が対応表の No.に対応しています。 

北野の里（仮称）（全体）について                        ※対応表１ページ              

No.１  どの年代も利用・交流でき利活用しやすい場としてほしい（意見：６件）           

 ・どんな世代でも集まれる場所としてほしい。 

 ・市民の活用度の高いエリアも含めて作ってほしい。 

 ・市民の利便性を優先してほしい。 

 ・誰でも利用できるエリアになってほしい。 

・みんなが利用できるものでないと、残るのはハコモノで、市民税が更に上がってしまう 

 ・高齢の方も多い地域なので、その方々も使えるゾーンがほしい。 

No.２ 安全・安心に配慮したまちづくりをしてほしい（意見：３件）                

 ・安心して遊べる所にしてほしい。 

 ・子どもたちがずっと住み続けられるような場所としてほしい。 

 ・子どもが安全で遊べるよう所としてほしい。 

No.３ 景観に配慮したまちづくりをしてほしい（意見：２件）                   

 ・農家の畑のまわりのフェンスの統一、植木をしてきれいにしてほしい。 

 ・ジャンクション周囲も含めて美しいまちにしてほしい。 

No.４ 緑や農地等を保全・復元してほしい（意見：６件）                     

 ・自然を守ってほしい。 

 ・外環事業で樹齢百年以上の大木を含め、伐採された数以上の木を植えてほしい。 

 ・緑が少なくなったので、樹木を多くする。 

 ・緑を復活させてほしい。 

 ・北野に住み始めた頃、「三鷹のオアシス」と言われ、緑や畑が多く、とっても良いところと思っていた。

若い農業をされている方の頑張る姿をみていたのに残念。 

・周辺都市計画道路により、天神山公園の一部がなくなる為、公園面積の減少を補ってほしい。 

No.５ 住環境に配慮したまちづくり・みちづくりをしてほしい（意見：４件）             

 ・蓋かけ上部空間から周辺の家の中を覗くことが出来る様な高いものは作らないでほしい。 

 ・高速道路近隣の住民への影響を考慮して、騒音対策や環境面から、目隠しの為にも植樹してほしい。 

 ・小学生も通るので、機能補償道路にも騒音対策で木を植えてほしい（日よけにもなる）。 

 ・騒音問題がクリアできれば良いアイデアだと思う。 

No.６ 農業に関われる場づくりをしてほしい（意見：１件）                      

 ・畑作業などに関わる機会が増えればもっと食物や農作業への関心が高まると思います。 

No.７ 周遊できるみちづくりを充実してほしい（意見：３件）                            

 ・ウォーキング、ジョギングコースがほしい。 

 ・季節の植物を見ながら周遊できたら良い。  

・公園の中を通り抜け出来る様にしてほしい（吉祥寺通りが通り抜け出来なくなる為）。 

No.８ にぎわいを創出してほしい（意見：２件）                                                  

 ・買い物を便利に。 
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 ・飲食店等、人が集まれる場所があったら良いと思う。 

蓋かけ上部空間等について                           ※対応表２ページ     

No.９ 北野地域の中心となる場を創出してほしい（意見：１件）                                                 

 ・北野地域の核となる上部利用、地域の人の意向を充分聞いて将来を見据えた素晴らしい整備を。 

No.10 市民に開放された公園空間等を整備してほしい（意見：３件）                          

 ・蓋かけエリアはぜひ市民に開放してほしい、公園を希望。 

・散歩が出来て、ひと休みできるような公園にしてほしい。 

・散歩コースがあるような広場が良い。 

No.11 築山等、起伏がある空間を形成してほしい（意見：２件）                                                  

 ・蓋かけ上部空間に勾配を設けてほしい。 

 ・富士山が見える所があったら嬉しい。 

農とみどりの憩いゾーンについて                        ※対応表２ページ          

No.12 農業体験が出来るようにしてほしい（意見：３件） 

 ・小田急の上で実施しているような農園と同様の取り組みをしてほしい。                        

 ・農作物の種まきや収穫が体験できたら（小さな子にも）良いのでは。 

・北野地域の特性である農地・自然のスペース確保は重要。市民農園、学校教育に連携する機能とスペ

ースを設けてみてはどうか。 

No.13 親水空間をつくってほしい（意見：３件）                                                 

 ・カモやカワセミが来るようなエリアになると嬉しい（仙川は水に近づくことが出来ない）。 

 ・農園の中にも小川を通し、農作業をしながら、水に親しめるようにしてほしい。  

 ・水辺があっても、なお良いと思う。 

No.14 動物との触れ合いの場を設けてほしい（意見：１件）                                                 

 ・動物とのふれあいの場所（育産製品作りが出来る場所のような）になると良い。 

スポーツ・交流ゾーンについて                         ※対応表２ページ        

No.15 利用しやすいスポーツ広場としてほしい（意見：２件）                                                  

 ・スポーツ広場は周辺環境や広さ等も考慮し、利用しやすい構造にしてほしい。 

 ・スポーツエリアが楽しみ。 

附帯工作物との連携ゾーンについて                       ※対応表２ページ           

No.16 植樹をして景観に配慮してほしい（意見：１件）                                                  

 ・中央道側道（西側）の傾斜を利用して、桜並木を植えて、景観を良くしてほしい。 

 

全体の施設配置について                            ※対応表2ページ     

No.17 最初から作り込まず、将来のニーズに対応できる柔軟な施設計画としてほしい（意見：１件）  

・使用するうちに出てくる意見に基づく施設計画が出来る様にした方が良い。 

交流施設について                               ※対応表３ページ                  

No.18 休憩・交流できる施設をつくってほしい（意見：６件）                                                 
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 ・コミュニティ・センターのように集まれる場所がほしい。 

 ・カフェがほしい。 

・カフェがあると良い。 

・お茶等が飲めて、休める施設があると良い。 

 ・老人向けのゲートボール場（全年齢が使用できる広場）。 

 ・多世代が集まる施設（保育所や老人ホーム等）と上部の公園を合わせて作ってほしい。 

No.19 北野地区公会堂のあり方を検討してほしい（意見：２件）                                                 

 ・北野地区公会堂の移転の有無や場所は。 

 ・北野地区公会堂がどのエリアに来るのか。 

防災機能について                               ※対応表３ページ                  

No.20 災害時も踏まえた機能を有してほしい（意見：１件）   

・災害時における避難所の機能も有してほしい。                                          

 

福祉施設について                               ※対応表３ページ         

No.21 保育施設をつくってほしい（意見：２件）                                                 

 ・保育園が１つしかないので増やしてほしい。 

 ・保育園のみではなく、通園していない乳幼児を預かることの出来る施設を併設したら、安心して子育

てできるのでは。 

その他の施設について                             ※対応表３ページ                             

No.22 駐車場をつくってほしい（意見：１件）                                                 

 ・駐車場がほしい。 

No.23 健康遊具を設置してほしい（意見：１件）                                                 

 ・ちょっとした腰かけ、健康器具などの体を動かせる道具等がほしい。 

No.24 郵便局をつくってほしい（意見：２件）                                                 

 ・北野に郵便局がなくなったので、作ってほしい。 

 ・郵便局がなくなったので、ほしい。 

No.25 電話ボックスを設置してほしい（意見：１件） 

  ・電話ボックスがあると良い。 

交通対策の充実                                ※対応表3ページ                        

No.26 交通の安全対策を充実してほしい（意見：３件）                                                 

 ・吉祥寺通りが直進性を失うこと、又新設道路による交通増加等を考えると交通事故の発生増が心配さ

れる為、安全対策を徹底してほしい。 

 ・周辺道路（吉祥寺通り）等の安全も考慮してほしい。 

 ・三鷹インターを出てから環八までの渋滞が心配。 

No.27 生活道路への流入抑制をしてほしい（意見：２件）                                                 

 ・外環（インター含む）利用者の車が生活道路になるべく流入しないようにしてほしい。 
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 ・「北野の里」利用者の車が生活道路に流入しないようにしてほしい。 

 

バスの利便性について                             ※対応表４ページ                             

No.28 バスの利便性を向上してほしい（意見：５件）                                                 

 ・人が集まる場所を作るなら、バスの利便性の向上を。 

 ・バスの交通が悪いので、どうなるのか。市役所に行くのに不便。 

 ・バスの通りを便利にすると外出しやすくなると思う。 

 ・バス停や交通ルートの変更はあるのか。 

 ・北野一丁目は市役所等に出る交通方法が不明である。横断道路、コミュバス等の確保を。 

 

北野の里（仮称）のまちづくりについて                     ※対応表４ページ          

No.29 まちづくりを推進してほしい（意見：６件）                                                 

 ・とても良い案だと思う。この周辺に住みたくなった。 

 ・早く完成してほしい。 

 ・土地利用としては良いと思う。 

 ・早期実現を。 

 ・これは素晴らしいアイデア。 

 ・今後期待しており、早期実現を希望する。 

No.30 整備費用の負担を明確にしてほしい（意見：２件）                         

 ・予算は市負担ではなく、国ベースを願う。 

 ・ゾーニング案に危うさを感じます。予算があっての計画。三鷹市なのか国なのか都のか、それぞれが

出資するのかきちんとした予算を付けてからの計画を願う。 

No.31 北野地域の変化や今後どうなっていくかが心配（意見：３件）                         

 ・色々と便利になるのはわかるが、私たちが利用している所がどうなっていくのか心配。 

 ・北野に 50年近く住んでいるが、周辺の変化に驚いている。 

 ・穏やかな北野の町が守られることを願う。 

 

外環事業について                               ※対応表４ページ                            

No.32 早期開通してほしい（意見：２件）                                                 

 ・開通が楽しみ。 

 ・早期開通をしてほしい。 

No.33 外環事業の安全を希望する（意見：１件）                                                 

 ・作業中の工事の安全及び外環道路の安全を強く要望。 

No.34 工事中の景観にも配慮してほしい（意見：１件）                                                  

 ・工事中の周辺緑化を希望（花いっぱい運動）。 

No.35 残地の利活用を検討してほしい（意見：１件）                                                 

・国管理の残地の利活用を検討してほしい。 

  

以上 


